
08 июля 2010 года 
г. Ижевск 

Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе: <…>, 
руководствуясь подпунктами «ж», «к» пункта 2 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39,
частью 4 статьи 41, статьей 50 Закона «О защите конкуренции», пунктом 3.44
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о
нарушении антимонопольного законодательства Российской Федерации,
утвержденного Приказом ФАС России от 25.12.2007г. № 447, на основании своего
решения, принятого 08 июля 2010 года по делу №СЮ 05-03/2010-61 о нарушении <…
> пункта 10 части 1 статьи 10 Закона «О защите конкуренции», 

ПРЕДПИСЫВАЕТ: 

1. <…> в срок до 10.08.2010г. прекратить нарушение пункта 10 части 1 статьи 10
Закона «О защите конкуренции», в части требования платы за электрическую
энергию до установления тарифа в РЭК УР, путем совершения действий,
направленных на обеспечение перетока электроэнергии в отношении объектов
ОАО «Удмуртавтотранс» без требования платы за электроэнергию. 

2. <…> в срок до 10 августа 2010 года перечислить в федеральный бюджет
незаконно извлеченный доход, полученный вследствие нарушения
антимонопольного законодательства в размере 240528 рублей 58 копеек. О
выполнении настоящего предписания сообщить в антимонопольный орган не
позднее пяти дней со дня его выполнения. 

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его выдачи. 

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить предписание антимонопольного органа. 

Председатель Комиссии 

Члены Комиссии


